Losungen 26.02.2021
C. ALY(3 /

‘<

o) ? ({(3;5;3)3) = 5855 = 25 oxen%

§ % (L Stk ghiugt”) = A= vk plingh witt") <
- A- 7§ (i(c 6; 6))

6

/
-g\

2y 34 .
= A= S T T % Ak
¢. AL3 [8 o,

2 U +ifh cadud
4 0,3 QOQ':M!‘
3 Babaouo A i
. '-M‘M‘
w 0?_ 3@(&&\&\&2‘
T it wadd
?( Sl il wiudestens 20auael S&wffm" =

= A- r\)(“ el Wil wie MW@A“) =
= -2 ([ 7)) =

9b M 06-Feb Seite 1



- A 24
= A .‘g..o,?- = T N 681%

. A23)q

2
/ O<a]
\ 0 Diere Falle giud

s
< \ ) he. Aev Au.:gl-
&uﬂ-mshllu»a

7 <

O

S o Be -
&ﬂ&&'w\%.

E€s it wor o ?-Fo&

- 2 O o +
Q)O{k_k__k&w

A z 4 A

N 9 -0 —2*—0 ?

VAN ‘Be.a\‘w soud & \6*8»9&»\ NJQ»\XV\»Q)'
A% Waolndenlodbheat, e , 27 2u walaam
A 2.

Dasads soud war wadi 3 Kklanﬂu £ dur Qvue,
&Q\N l‘—MQ &:3”0”) ﬂl:e. \AM\AA&.QJ:W‘
Ldbet | oive 072 2lon &b F.
Boum b Tua  Aud 2 or g oa don Uwus,
davou @:3,,0", ol wird Mese Kérl

9b M 06-Feb Seite 2



o B Waladresolidbedt 2 g .

(\)&\Lo-c,* AF wur welh Aa K.u.ani want Abw“'?-"
o de B, e vt Siduerbed g
.

= ?({ (z;o;o;;)j) =+. 2444

3 ¢ A2

\

4
9

<\

i
o — o —

2

?
(oo -4 2 2 &4

9b M 06-Feb Seite 3



